

# KARI HÍRLEVÉL



2012. MÁJUS

PÁZMÁNY PÉTER KATOLIKUS EGYETEM  
BÖLCSÉSZET- ÉS TÁRSADALOMTUDOMÁNYI KAR  
DÉKÁNI HIVATAL  
2012.

# SZEMÉLYI VÁLTOZÁSOK

---

## Belépők

Zudor Imréné	takarítónő	Műszaki Osztály	2012.05.21.
--------------	------------	-----------------	-------------

## Kilépők

Kocsisné Horváth Anita	takarítónő	Műszaki Osztály	2012.05.13.
------------------------	------------	-----------------	-------------

# KARI TANÁCS

---

## A Kari Tanács 2012. május 21-i ülésén:

- jóváhagyta a Pedagógus szakvizsga szakirányú továbbképzési szak tanegységlista módosítását;
- jóváhagyta a Kommunikáció- és Médiatudomány alapszak új szakirányának (multimédia) regisztrációs és kari indítási kérelmét;
- jóváhagyta a Kommunikáció- és Médiatudomány alapszak PR szakirány elnevezésének Közkapcsolatok szakirányra történő változtatását;
- jóváhagyott tantárgylista módosítási kérelmeket és új tárgylistákat;
- jóváhagyta a záróvizsga bizottsági elnökök kinevezését;
- támogatott címzetes egyetemi tanári kinevezést.

A Kari Tanács határozatait a honlapon a „Munkatársaink” rovatban elérhetők.

# A „MUNKATÁRSAINK” ROVAT VÁLTOZÁSAI

---

## A rovat az elmúlt időszakban az alábbiakkal bővült:

- 6/2012. sz. Dékáni Utasítás az órarendtervezés és terembeosztás egyes kérdéseiről
- 7/2012. sz. Dékáni Utasítás a levelező tagozatos alapképzések szervezési és működtetési rendjének egyes szabályairól
- 2012/2013-as tanév időbeosztása
- CIB Bank Munkavállalói Juttatási Csomag kondíciós listája

# A DOKTORI ÉS HABILITÁCIÓS IRODA HÍREI

---

## Irodalomtudományi Doktori Iskola

2012. május 17-én tartotta Boros Oszkár doktori szigorlatát.

A doktorjelölt témája: *Versritmus, textualitás és költészetfilozófia Weöres Sándor lírájában*

A doktorjelölt témavezetője: Dr. Horváth Kornélia

## Történelemtudományi Doktori Iskola

2012. május 2-án tartotta Szörényi Attila nyilvános vitáját.

A doktorjelölt témája: *A Standard-per előzményei és előkészítése 1948–1950*

A doktorjelölt témavezetője: Dr. Horváth Miklós

2012. május 11-én tartotta Goreczky Tamás nyilvános vitáját.

A doktorjelölt témája: *Burián István, egy magyar diplomata az Osztrák-Magyar Monarchia szolgálatában*

A doktorjelölt témavezetője: Dr. Ress Imre

2012. május 17-én tartotta Somfay Örs munkahelyi vitáját.

A doktorjelölt témája: *Az I. Világháború hősi emlékeinek adatbázisa*

A doktorjelölt témavezetője: Dr. M. Kiss Sándor

2012. május 18-án tartotta Tarkó Ilona munkahelyi vitáját.

A doktorjelölt témája: *Rabkereskedelem és anyagi kultúra a XVI–XVII. században a Batthyány család levéltára alapján*

A doktorjelölt témavezetője: Dr. J. Újváry Zsuzsanna

2012. május 18-án tartotta Nemes Gábor doktori szigorlatát.

A doktorjelölt témája: *Az Apostoli Szentszék és a Jagelló-kori Magyarország kapcsolata a pápai brévék tükrében*

A doktorjelölt témavezetője: Dr. Szovák Kornél

## AZ ÉLETPÁLYA TANÁCSADÓ ÉS ALUMNI IRODA HÍREI

---

### Pázmány kártya kari munkatársak részére

Egyetemünk 26000 kedvezményekre jogosító kártyát bocsájtott ki volt és jelenlegi hallgatóinak, valamint munkatársainak. Kari munkatársaink számára már márciustól nyújtunk lehetőséget a Pázmány kártyák átvételére az Életpálya Tanácsadó és Alumni Irodában (Quaestura, Földszint 015.).

A kedvezményekre jogosító kártyát keddenként 9.30-12.30 között, rövid adminisztrációt követően vehetik át Dabis Balázs Silviustól. Akinek ez az időpont nem alkalmas, kérjük e-mailben kérjen alternatív időpontot (dabis.balazs.silvius@btk.ppke.hu).

A kártyáról és a folyamatosan bővülő kedvezmény-lehetőségekről bővebben itt tájékozódhatnak!  
<https://alumni.ppke.hu/kedvezmenyek/pazmany-kartya>

*Az Önök véleménye fontos számunkra!*

*Kérjük, írják meg, hogy mely üzletek, üzlethálózatok, szolgáltatók bevonását kíséreljük meg a kártyával igénybe vehető kedvezményrendszerbe, illetve ha ismeretségi körükben vannak olyan vállalkozók, akik számára előnyös lehet ha üzletük, szolgáltatásuk csatlakozik a Pázmány-kártya elfogadóhelyek sorába, úgy őket nyugodtan tájékoztassák erről a lehetőségéről!*

### Diplomás Pályakövető Rendszer – Zárókonferencia

2010 májusában indult Egyetemünkön a Diplomás Pályakövető Rendszer kidolgozása és kiépítése. A Társadalmi Megújulás Operatív Program 4.1.1./A-10/2/KMR - 2010 - 0013-as számú nyertes pályázat megvalósítása a végéhez ér és a fenntartás szakaszába lépünk.

Zárókonferenciánkat 2012. június 20-án tartjuk a Jog- és Államtudományi Karon 9 órától. Kutatásaink szakmai és eredményközpontú bemutatása mellett meghívott előadóink tolmácsolásában további hazai kutatásokat is szeretnénk megismertetni érdeklődőkkel.

A regisztráció és a rendezvény programja június elejétől lesz elérhető és megtekinthető a [www.dpr.ppke.hu](http://www.dpr.ppke.hu) oldalon.

Szeretettel várjuk minden kedves kollégánkat zárókonferenciánkon

# KARI RENDEZVÉNYEK, ESEMÉNYEK

---

## Ismét zöldült a Pázmány

Az új HÖK tagjai május 9-én és 10-én rendbe tették a medencét, a focipályát és környékét, festettek, virágot ültettek. Szébbé tették campusunkat.

## Mozdult a Pázmány

Május 17-én harmadszor került sor az évente megrendezett Mozdul a Pázmány című hallgatói rendezvényre. A hagyományokhoz híven számos kulturális (hagyományőrző bemutató, táncház, sütőverseny, stb.) és sport program (foci, streetball, röplabda, szumó, ijátszat, stb.) közül választhatnak az érdeklődők, este pedig a szokásos koncertek, illetve buli várta őket.

## X. Magyar Ókortudományi Konferencia

A Pázmány Péter Katolikus Egyetem Bölcsész- és Társadalomtudományi Karán tartotta 2012. május 23-26 között az Ókortudományi Társaság, a piliscsabai Klasszika-filológia és Orientalisztika Intézet és a PPKE Doktori Iskola (Nyelvtudományi Program) közös rendezvényét, a X. Magyar Ókortudományi Konferenciát, Szöveg és hagyomány címen.

A kétévente megrendezett országos seregszemlének, a magyar óorkutatás legnagyobb eseményének mindig olyan felsőoktatási intézmény ad otthont, melyben a klasszikus nyelvek, az antik irodalom és történelem oktatásának nagy hagyománya van. A konferencia négy napja alatt több mint száz előadás hangzott el az időben és térben tágan értelmezett ókor, továbbá a latin és görög nyelvű középkor szöveges és anyagi kultúrájáról valamint az antikvitás közép- és újkori utóéletéről.

## TE DEUM

---

Tisztelettel meghívjuk Önöket a **2012. június 3. (vasárnap) napján, 11.30**-kor kezdődő Te Deumra, az Egyetemi Templomba.